

# «Невозможный» успех Шрилы Прабхупады в Америке

С помощью Своих разнообразных энергий Бог творит невозможное. Возьмём, к примеру, меня. Я поехал в Соединённые Штаты, неизвестную страну, без друзей и какой-либо надежды, с идеей, что: [смеётся] «Я должен отправиться туда и проповедовать», и с ожиданием, что: «Как только я попрошу их отказаться от всех этих привычек, они попросят меня уехать». [Смеётся]. Так что несмотря на неопределенность и неясность ситуации, я отправился туда, просто полагаясь на своего духовного учителя и Кришну, с одной лишь надеждой: «Покуда есть желание, то всего можно достичь. В противном случае нет никакой надежды. Я иду туда без какой-то надежды, просто ради эксперимента. Мои духовные братья потерпели неудачу. Но ничего, Гуру Махарадж попросил меня. И в начале я ничего не предпринимал для этого. Пусть же я сделаю это в старости». К удивлению, я достиг успеха. Дело началось с сорока рупий, а сейчас у нас четыре крора. Где вы найдёте такое дело в материальном мире, чтобы человек начал с сорока рупий и за десять лет получил четыре крора? И не только деньги, но и славу и признание.

*Шрила Прабхупада, беседа в комнате — Йоханнесбург, 17 октября 1975 года*